

**Участие в ежегодной конференции детских работ
Государственного бюджетного учреждения
«Дирекция особо охраняемых природных территорий»**

В конце 2014 года состоялась ежегодная детская областная научно-практическая конференция на тему «Особо охраняемые природные территории Владимирской области: состояние, проблемы и перспективы развития». Организатором мероприятия выступила ГУ «Дирекция ООПТ» Владимирской области.

На электронный адрес «Дирекции ООПТ» было прислано более 50 исследовательских работ животного и растительного мира особо охраняемых природных территорий Владимирской области. Компетентная экспертная комиссия отобрала 20 самых интересных и актуальных исследовательско-практических работ, которые были представлены на конференции. Среди них была работа воспитанника Дружины охраны природы «Точка роста» Александра Безрукова посвященная редким видам пауков Судогодского района Владимирской области.

На конференции были представлены 15 образовательных учреждений из 7 районов региона. Выступления проходили без конкурса и оценок работ, с вручением благодарственных писем за участие, но работа Александра была отмечена членами жюри как одна из ценных, а её материалы будут внесены в государственный кадастр особо охраняемых природных территорий. Ежегодно эти данные предоставляются в Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации.



